

 English
 中文
 交通アクセス・地図
 お問い合わせ
 サイトマップ
 サイト内検索

 受験生の方
 広大へ留学希望の方
 一般・地域の方
 企業の方
 卒業生の方
 在学生・保護者の方

<u>トップページ > 広報・報道 > 報道発表・報道された広島大学 > 平成20年1月-12月</u> > 「梶山季之文庫」銘板除幕式のお知らせ

大学案内 入試情報

「梶山季之文庫」銘板除幕式のお知らせ

教育·学生生活

研究

社会連携

NEWS RELEASE

広島大学

広島大学学長室広報グループ 〒739-8511 東広島市鏡山 1-3-2 TEL:082-424-6017 FAX:082-424-6040 E-mail:koho@office.hiroshima-u.ac.jp (※@は半角に置き換え送信してください。)

平成20年4月23日

留学·国際交流

学部·大学院等

「梶山季之文庫」銘板除幕式のお知らせ

研究所・施設等

広島大学では、広島ゆかりの作家、故 梶山季之氏の文学資料を収集した「梶山季之 文庫」の銘板除幕式を、梶山美那江夫人をお迎えして、4月26日(土)に本学東広島 キャンパスで開催しますのでお知らせいたします。

広報·報道 採用情報

校友会・同窓会

支援財団·基金

図書館・博物館等

大学病院

附属学校

梶山季之氏は、広島大学の前身校の一つ広島高等師範学校出身の優れたジャーナリストでありベストセラー作家です。本学では、昨年行われた『梶山季之没後三十三年記念事業「時代を先取りした作家 梶山季之をいま見直す」』を契機として、同氏の自筆原稿や日記などの資料を、夫人の梶山美那江氏から寄贈していただくこととなり、文書館に「梶山季之文庫」を開設すべく施設整備と資料の準備を進めてきました。

このたび、第一期受入資料の整理と収蔵庫の整備を行ったことから、銘板除幕式を開催することとなりました。

記

広大公式アカウント一覧



Facebook (日本語版)











学内ポータル

【日 時】平成20年4月26日(土)午後1時30分~

【場 所】広島大学文書館(東広島キャンパス)

【出席者】 梶山美那江 氏 株式会社中国新聞社代表取締役社長 川本一之 氏 広島大学長 浅原利正

【お問い合わせ先】 広島大学文書館 担当:准教授 小宮山 電話:082-424-6048

ほか

>広島大学公式ウェブサイトについて(サイトポリシー) >プライバシーポリシー

Copyright(C) 2003-2014 広島大学 \* 電話番号・所在地 <編集>: 広島大学広報グループ が お問い合わせはこちら